"G'SCHEIT FEIERN"

... ohne Abfall!
... mit gesunden Lebensmitteln!
... mit Bus, Taxi oder Fahrgemeinschaft!





G'SCHEIT FEIERN

Dafür steht "G'SCHEIT- FEIERN"

- ABFALLVERMEIDUNG (Feste ohne Reste!)
- Mehrweg bei Geschirr, Besteck und Gläsern
- Abfalltrennung
- REGIONALITÄT (Kosten wir die Nähe!)
- ✓ FAIRTRADE ist selbstverständlich
- BEWUSSTE MOBILTÄT (Darauf fahren wir ab!)
- ⊘mit Öffi, Taxi oder Fahrgemeinschaft



Registrieren und Anmelden zur Onlineinreichung.

G'SCHEIT FEIERN:

Wir sind Teil des Netzwerkes GREEN EVENTS STEIER-MARK und setzen Schwerpunkte in den Themenfeldern Beschaffung & Abfall und Verpflegung & Catering. Darüber hinaus versuchen wir unsere VeranstalterInnen zu motivieren ihren Besucher:innen eine An- und Abreise mit öffentlichen Verkehrsmitteln zu ermöglichen! Dazu wurden für die drei Schwerpunkte Abfall und Mehrweg, Regionale Produkte und An- und Abreise Kriterien erstellt, die das umweltbewusste Feiern und die damit verbundene Qualität gewährleisten sollen.

Um eine Veranstaltung unter G'SCHEIT FEIERN ausrichten zu dürfen müssen sich Veranstalter schriftlich dazu verpflichten diese Kriterien zu erfüllen. Das Gütesiegel darf ausschließlich nur anlässlich einer "G'SCHEIT FEIERN – Veranstaltung" genutzt werden.

Unser Team besteht aus Umwelt- und Abfallberater:innen der steirischen Abfallwirtschaftsverbände.

Aufgrund unserer Kernkompetenz im Bereich Abfallwirtschaft helfen wir Ihnen Abfälle zu vermeiden bzw. nicht vermeidbare Abfälle für eine stoffliche Verwertung getrennt zu sammeln. Darüber hinaus beraten und unterstützen wir Sie bei der Verwendung regionaler, im Idealfall biologisch produzierter, Lehensmittel.

Wenden Sie sich dazu bitte an die Regionalbetreuer:innen im Bezirk.







www.gscheitfeiern.at

